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[image: image3.jpg]1) Awaypappare oTic petofolric agpiov.

"Eva aépto Ppicketon oe doyelo 6€ KOTAGTOON A 101 VIOKELTOL OTIG TAPUKAT® HETOBOAES:
i) @sppaivetar 1oox®PO PEYPL VOl Sumhactootel 1 amdivTn Oeppokpacio, TOL EPYOHEVO GE kotdotaon B.
ii) Osppoivetar 10oPapds péxpt KATAGTAON I' pe Simhdoio 6yKo.
iii) Extovévetot 1660eppLo. epXOevo Ge KOTAGTAON A OOKTAOVTOG TNV OPYIKT TOV Tieon,
iv) IooBap®g EMOTPEPEL GTNV APYIKT TOV Kotdotaon A.

No mopacthoete Tig petafolés oe GEoVeS p-V, p-T xar V-T.

2) Meraforég agpiov.
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"Evo, 180vixd aépio Staypdeet Tig petaoAEg Tov oyfuatog, 6mov Te=Tr.
i) TIHg ovopaloviot ot EMPEPODG peTaPolrés;
ii) Ymohoyicte ToV 6yKO TOL AEPiov CTNY xotdotoon I
i) Na oyedidote Tig petafolés oe atoveg p-T xon V-T.
3) Nopou oepiov
Optopévn nocdTnTa aspiov Sraypaest TV KOKATKT LETABOAR TOV TOPOKATO oyAaToC, 61ov 0 OYKOG OTNY

xordotaon A givor icog pe 2L.
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i) Tldg ovopdlovtal ot ETYEPOVS petofolrég Kot GE TOL0VG vépovg vrakovovy; (Na do0ei to dvopo

KG.0s petoPoinc Ko m padnpotiky s&lomoT Tov Ty nEPLypaQEL).



                                                                                                                      

[image: image2.jpg]i1) Nao Bpebovy ot Tipég Oykov kot Beppokpaciog yio Tig katootdosg B, I kat A.

iii) Na yivouv ta dtaypdppoto p-V ko V-T yio tig petafolég tov aepiov.

4) MowoTikd Swaypdppata perafordv aepiov.

210 TopokATe Sidypopie SiveTor tio KOKAKN pLetafoln evog aeplov.
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i) TIog ovopdlovion ot empuépoug PeTaBoAES;
i) No nopoothoete (mowtikd) Tig petaforés oe GLoveg:

o) p-V B pT

5) Tpeig peraPoric aspicov.
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Te Soysio mov Kheivetor pe pPolo mepiéyoviar 2g He otnv katdotoot A, pe migon pa=10 atm kot 6yko

4,1L. To aépto Stoypaest TV Kukhikh petafols) Tov @aivetal 610 oyfua, 6mov N petafoin FA
TpoypoTonoteital VId aTobept] Beppokpacio.
i) No Bpsite v beppokpasio otny Kotdotaot A.
ii) Av 1 Osppokpasio oy katdotoon B givor Tg=3000K, va Bpsite Tov 6yKo KaL TNV TiECT OTNVY
xatdotaon I'.
iii) No. mopocticete Ty petafolsi o Sidypappo:
o) p-T
p) V-T.
Aivovtar kot R= 0,082 atm-L/mol K.  Mg~4. 107 kg/ mol.




